

向每一位医者致敬

我市庆祝“中国医师节”活动丰富多彩

本报讯（记者 高燕）他们与时间赛跑、同病魔较量，用实际行动践行了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高职业精神，他们的名字叫医生。8月19日是第五个“中国医师节”。连日来，市医师协会、各医院以不同的方式欢庆医者们自己的节日。

19日，市医师协会发出倡议书，倡议全市广大医师要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，全力以赴救治患者，坚决遏制疫情蔓延。时刻牢记“生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任”，积极投身于防控疫情第一线；加强自身队伍建设，坚守行风“九不准”，着力建设清廉实干的医务人员队伍；提高技术水平，改善医疗质量，努力构建和谐医患关系，推动全社会形成尊医重卫的良好氛围。同时，受市卫健委委托，市医师协会还组织开展了大同市卫生系统优秀医师评选活动，并表彰了我市“名医工作站”优秀医师、对口支援优秀医师、临床一线优秀医师、抗疫优秀医师、医疗管理优秀医师等。

为庆祝自己的节日，各医院开展了丰富多彩的活动。18日，市六医院开展了“建清廉医院 当清廉医生 做清廉表率”活动，组织52名医生前往党纪教育基地参观学习；深入浑源县官儿乡官儿村开展“服务群众、护卫健康”大型宣传暨义诊活动；表彰优秀医师团队、优秀医师、优秀医疗管理者。19日，市一医院举办表彰大会，医师代表重温医师誓词，对优秀医师、

优秀科室、抗疫先进个人、优秀学科带头人等进行了表彰。市二医院肿瘤医院通过开展“创清廉医院 做清廉医生”活动、表彰慰问医务工作者、病历评比和技能比

赛等形式庆祝“中国医师节”。市三医院举办了丰富多彩的活动，观看“中国医师节”专题视频、2021年新入职医师代表宣誓、优秀医师表彰、文艺表演等。

此外，市四医院、市五医院、市中医院也举办了表彰活动、技能比赛等，并通过慰问一线医务人员等方式，向他们致以节日问候和美好祝福。

“医心向党 护卫健康”主题摄影展开展



两大火车站强化省外入返同人员“同路通”扫码查验

筑牢“铁大门” 严防疫情输入

本报讯（记者 贾晓龙）当前国内疫情防控形势严峻复杂，为有效降低疫情输入风险，大同火车站和大同南站从严从紧从实抓好疫情防控，严格落实各项防控措施，筑牢“铁大门”，确保疫情不通过铁路传播。

大同火车站和大同南站相关负责人告诉记者，按照市疫情防控办最新通知要求，从8月19日起，两大火车站对所有省

外入返同人员严格执行第一落点“单采单检、加急标识、优先检测、及时上报”的核酸检测要求，即采即走即追。对省内太原、晋城、运城三市入同返同人员也要严格做落地核酸、单管单采。省内其它地市入同返同旅客需要扫描场所码和出示行程码方可出站。

“同路通”扫码报备是精准持续织密扎牢我市外防输入、内防反弹“电子围栏”

的一项重要举措，作为人员密集的交通枢纽，两大火车站将进一步加强“同路通”报备通用二维码前置部署工作，加大宣传力度，严格落实“同路通”扫码查验工作，要求省外入同返同人员出站前第一时间通过微信小程序搜索“同路通”或扫“同路通”通用二维码进行报备登记，做到“应扫尽扫、一个不漏”，为我市精准防控提供有力保障。

全省橄榄球锦标赛在同落幕

本报讯（记者 陈杰）经过激烈角逐，19日，“奔跑吧·少年”2022年山西省橄榄球锦标赛在我市落下帷幕，两天的赛程中，来自太原、晋中、吕梁等市代表队的百余名青少年参赛者汇聚古都大同，为观众献上了多场精彩对决。

此次比赛由省体育局主办，省自行车击剑球类运动中心、省全民健身指导中心、市体育局承办，旨在通过比赛激发群众对橄榄球运动的热爱，推动全省橄榄球运动的普及与推广。比赛为英式七人制橄榄球积分赛，设男、女组别，采用世界橄榄球协会最新的橄榄球规则，比赛时间为全场14分钟。

比赛期间，参赛者以精彩十足的激烈对抗，为观众们诠释了这项运动特有的非凡魅力。在第一天的赛程中，从小雨绵绵到大雨倾盆，参赛者没有被雨水浇灭拼搏的热情，雨中奔跑、对抗、进球的身影不时赢得场外观众热烈的掌声。第二天赛程艳阳高照，则让参赛者体验了不同场景下



的拼搏感受，参赛者同样用又燃又拼的状态回馈一直在场外观赛的观众。最终，太原代表队获得男子组第一名，晋城代表队获得女子组第一名。

很多现场观赛的市民表示，是第一次近距离看到橄榄球比赛，感受很特别，对该项运动产生了浓厚兴趣。

本市快递物流业 日单量达31.5万单

本报讯（记者 吴华）如今网购早已成为很多人的选择。相比于逛商场超市，网购不仅购物快捷，选择余地更大，价格更便宜，而且足不出户就可以“应买尽买”，着实让人“沉迷”。支撑市民方便网购的因素很多，其中不乏我市快递物流产业快速发展的原因。

记者昨日从市商务局了解到，近年来，我市快递物流业有了长足发展，截至目前，我市从事物流业务的公司共有3000多家，其中零担专线220多家、配货信息部320家。物流车辆保有量近6万辆，物流从业人员近20万人，年货运总量约3亿吨，物流GDP贡献占比超过18%，高于全国平均水平。其中，万昌国际物流园区是我市首家“中国AAAA级物流企业”和首家“中国物流产学研基地”“中国物流园区实验基地”，连续7年蝉联全国50强“优秀物流园区”。

目前，我市快递日单量约为31.5万单，年快递处理量约1.2亿单。快递业被称为经济发展与消费活力的“晴雨表”，快递数据向好，折射出我市消费需求加快释放、经济发展充满活力的态势。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微博